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25.—Nombre et proportion de naturalisés et aubains parmi Ia population née i
Pétranger, par lien de naissance; 1991, 1911, 1921 et 1931—fin.

PERIODE D'APRES-GUERRE.

1921. 1931.

f'otal, Total,

; - la-

Pays de naissance. gﬁgﬂ pot;:(\)xna
née & | Naturalisés. Aubains. née & | Naturalisés. Aubains.

I'étran- Pétran-

ger. ger.

nomb. | nomb. | p.c. |nomb.] p..| nomb. | nomb.; p.e. | nomb.| p.c.

Burope.............ocoinll 459.325| 266,865| 57-88|193,460| 42-12 714,462(351,013| 49-13(363,449] 50-87

Autriche. 57,535\ 34,171] 59-39| 23.364] 40-61) 37,391 22,409 59-93| 14,982} 40-07
Belgique. 13,276| 5,580 42-08| 7,690) 67-92| 17,033| 8,465| 49-70, 8,568| 5030
Bulgarie. .. 1,005 235| 22-39 780! 77-61 1,467 699( 47-65 768| 52-35
Tehécoslov: 4,322| 2,408 55-71| 1,914| 44-20) 22,835 4,566] 20-00| 18,269| 80-00
Danemark 7,192/ 4,052| 56-34| 3,140| 43-66] 17,217| 5,374 31-21| 11,843/ 68-79
Finlande. 12,156  5,558| 45-72 6,598) 54-28/ 30,354| 8,605| 28-65 21,650, 7135
France..... 19,247 10,615| 55-15 8,632| 44-85| 16,756 11,082 66-14| 5,674 33-86
Allemagne. .. .. .| 25,266 16,649; 65-89| 8,617| 34-11) 39,163| 18,437} 47-08| 20,726( 52 92
Gréce...... s 3,769/ 1,105 29-32| 2,664| 70-68 5,579 3,500] 62-74| 2,079{ 37-26
Pays-Bas..icoimvwonves 5,827/ 2,820| 48-40f 3,007| 51-601 10,736| 3,957 36-86| 6,779( 63-14
Hongrie:: svov; cosvmvsmies 7,493| 5,419( 72.32| 2,074] 27-68| 28,523 6,393| 22-41; 22,130 77-59
Islande: ..o oo o poemnmins 6,776 5,852| 86-36 924] 13-64 5,731 5,221 91-10 510| 8-90
Ttalie: o ox oo v i sovmvmins 35.531| 10,739 30-22| 24,792| 69-78)  42,578| 26,744| 62-81| 15,834 37-19
Norvége................. 23,127| 16,570| 71-65! 6,557| 28-35| 32,679 18,466 56-51| 14,213( 43-49
Pologne.................. 65.304f 38,461| 58.90| 26,843( 41-10( 171,169/ 80,235| 46-87; 00,934| 5313
Roumanie................ 22,779 13,785 60-52| 8,994| 39-48) 40,322 23,311 57-81| 17,011} 42-19
Russie................... 101,055 63,058| 62-40; 37,997| 37,60] 114,406 67,521) 59-02| 46,885 40-98
Suede.................... 27,700 18,679| 67-43; 9,021| 32-57| 34,415| 20,565 59-76/ 13,850| 40-24
Saisge. ... 3,4791 11,8761 53-92| 1,603} 46,08 6,076 2,513] 41-36} 3,563 58-64
Yougoslavie.............. 1,946 655( 33-66| 1,291 66-34) 17,110/ 3,370( 19-70| 13,740, 80-30
U REAING coissiricons o s s sessasoss 11,357| 6,216| 54-73| 5,141| 45.27) 13,769} 6,145] 44.-66| 7,614| 55-34

1,366 42-92| 1,817( 57-08 9,163| 3,345 36-51 5,818 63-49
8,509| 15-86f 45.127| 84-14 60,608 12,119 20-00) 48,489| 80-00
1,766| 4-78| 35,158 95-22| 42,037 2,946 7-01 39,091 92-99
3,902( 33-49| 7,748| 66-51 12,261| 4,576| 37-32 7.685) 62-68
2,265| 58-39 1,614y 41-61 3,083 2,928| 74.07| 1,025( 25-93
187 46-63 214} 53-37| 921 660| 71-66 261 28-34
389| 49-74 3931 50-26 1,436| 1,009( 70-26 427| 29-74
237,993 63-63136,029] 36-37| 344,574(249,595| 72-44| 94,979 27.56
1,812| 55-01f 1,482] 44:99 3,051 2.244| 73.55 807| 26-45

Totaux .. ... .. ...1 890,277 514,179 57-751376,098 42-25‘1.122.695 614,971] 54-781507,7241 45.22

Section 9.—Population rurale et urbaine.

Les chiffres de l'accroissement des populations urbaines et rurales depuis 1891
figurent au tableau 26. Pour les fins du recensement, les populations des cités,
villes et villages constitués en municipalités sont classifiées comme urbaines et
celles des autres localités comme rurales. Ainsi, la différence entre les deux caté-
gories est une distinction de status légal provincial et non pas de volume ou chiffre
de population habitant un territoire défini,. Comme les lois des diverses provinces
différent les unes des autres au point de vue de la population requise pour Vincor-
poration d'une localité ou municipalité urbaine, la ligne entre ce qui constitue,
d’une part, une population urbaine et, de I'autre, une population ruralc n’est pas
uniforme par tout le Dominion, en autant qu’il ’agit d’agglomérations comparables
les unes aux autres. Dans la Saskatchewan, par exemple, il suffit qu’un district de
640 acres ou moins ait une population de 50 4mes pour avoir droit d’étre incorporé
en village, alors que dans ’Ontario un village ne peut étre érigé comme tel & moins
d’avoir une superficie de 500 acres habitée par 750 personnes. Les chiffres du
tableau 28 permettent toutefois au lecteur d’établir sa propre ligne de démarcation
entre ce qui constitue une agglomération rurale et une agglomdération urbaine,

du moins par rapport au Canada dans son entier.
1Précédemment & 1930, le Census Bureau des Etats-Unis faisait figurer la population urbaine sous la
rubrique des villes et autres localités constituées en municipalités ayant 2,500 ames ou plus; en 1930, la
définition fut légdrement modifiée par I'inclusion de townships et autres divisions politiques non consti-
tuées en municipalités avec des populations de 10,000 habitants ou plus et une densité de 1,000 personnes
cu plus par mille carré. Le pourcent de la population urbaine se trouve ainsi quelque peu augmenté.
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